11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.06.2006 16:50:27

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 28.06.2006 07:41:57

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/18028/answer/18029




YBaxaemnuii AHfpen! BameMy Bpauy BUAHeEe, YTO Hafl0 AeflaTh. 9 He 3HAI0 MHOTUX HI0AHCOB Bamrero
3abosieBaHUs, He MOTY IPOBECTU OCMOTP, U3YUUTh BCE Pe3y/IbTaThl 00CIIeIOBaHNH, 1,
COOTBETCTBEHHO HE MOTY KOPPEKTUPOBaTh Ha3HAYEHUS U eUueHre. X04y HallOMHUTh, YTO HUKaKas
3a0YHasl KOHCYJIbTALUS He 3aMeHHUT 00BIYHOT0 BpaueOHoro npueMa. C yBaxKeHHUeM.



